S5 16EARATHIR AT AR E BRI R
#18: 2020410438

BFREBE—ER

cSuo BN &
TJ4—ILR: R EE

BEEBERTETEARE LSO HELFRIS FI=EREN 2 —X EEREE R IER
HH [EAE] )0 1L 241 34z AL 5L 64L 74 8L
10/03 ?j;ij “14|WUT 2= 1247|908 1) 12.62|#21L FEM 12.66| /| B 12.85|AF  FEQ) 12.94| Ex2 FNZ(1) 12.99|HE JXKHEM) 13.05|FE FiZ=(1) 13.12
_ EHH HEH PN L e HEH FEHREP EHg Fulg
10/03 ;P;(%f: +0.1|1#HE  FQ@) 11.75|F 4 B2 11.87FM BHZ=2) 11.89| % #H&EQ) 11.90|#f £ f#ER(2) 12.02|WLsefEAREA(2) 12,0418 AKRRIT(2) 1207|788  REk©) 12.28
EL BIRFAE G fERth ZHEH wWilh PN dan Hilig e
10/03 | FEEF we 50 odet memo  2C=n mmo 28w mre 2wk zmo  20luw eto %@ mmo  O%les mo 28
$£58200m K2 -0.2|7 -0.4 +17| B = -0.4 Kl +1.7 - -0.2 = -04
_ pEL il ARG EEG EEESD o dan FEGH HEF
10/03 igi; KB EHQ)  sedelEAMAB) 5600 MA@  sesrlmim mme  sees —F@  s5765|=8 BAQ  se2o|mAk mE()  se83|EE FAE() 10125
- EHEH HMEERG FRE ) 1| F FEFH L EHHh BIEFE G BRI
10/03 fpg;i;n ZERE M) 4:49.05|#k #WAN)  4:5055|I0EEEBEAER(1)  4:50.86|SE EKEE(1) 4152,;?3 BiE ThTEN)  453.86|#JI1 £NBA)  4:58.20|8JIl FBE(1)  5:03.63| E/ETHA()  5:04.85
_ b FEG By R e EZHHED —Hrih By RS EZHHED
10/03 ;P;;%; A BAQ)  42699|1EH 2AQ2) 43574588k HREQ)  4:36.40|Ei2 1KH(Q)  43740|FHE EHQ  44244|8HH5K  EQ 45043(#AEFRAEA(2) 45435|HHE EF(Q) 45438
. ARG AR AEFAR REHmG =g EBHh ERG EHEH
10/03 ﬁgioﬁm EBR BEZEQ)  94024|F JKRQ  947.77|AFK —BQ)  9:49.26|KIF HEIEQ)  95272|FME BK@) 9:5897|FEF HE(Q) 10:1006|HT 2  10:27.59|HhIE ERL(2) 10:27.60
EZHEH FEEH e ERg e e ZHmsg EEEG
10/03 E;iﬁw i gxe  HEm wen  OEL mwe 0w s 21w =) P00 B Olxr Fue e gao 1%
_ BEEH THh = i EEIGH Hilig EZHEH BIRE G FBE )1 EE
10/08 | RERF ket s me  ew zzeo sk ace s =i ke mxe Uex aao  NEx zxe D)0
—_Bms AR —_Bmg o]l AR AEHH EHES il
10/03 iﬁiﬁ EHmEH 47.22| BRI G 47.59| AR T 47.60 |4 LU 47.90| A 48.47|$ER & 48.59|F %R 50.07
7 & P2 PNV a4 B2 ] (2 ] m(2) A EEQ) B RE&Q2)
45 %)\(2) He 22 fA BREE(2) BHARXI(2) 2 TE BE BAQ N BErE©2)
A8 FEQ) EE BXQ) hREAB0) =E Z=© 8 BEW(Q2) =it BEQ S MEQ)
10/03 igi; BA B2 i"é;} ARMABQ) 20081 BK HEQ  21396|E8NEAQ  ZH0NAK KB 21430/l BE@  22015[ER FBN  22142|BE K@ 7LD
- RIRFES HEESD foslan Rig o HEEFH &EBh BIEES HEg
10/03 igigm B AR Ims8|E EAQ@  1mo5|RE EINQ 1m0l EHQ@  ims0|sA EQ@)  1mes|EEE HEQ)  Im5|SEHHEDQ)  ImdS|Et EER) 1m0
_ Lok g EHEH HEH AHHEG )11k RigpRs ABHES
10/03 i—%i%ﬂ% AE #KQ) jfg;; g XF©@ 5ma7|{kfE HEIH(2) 5mi3|EiE FiEQ2) 5mO3|EH #ER(2) 4m96 |7 REFI(2) 4m88| S+ ME(2) 4m86|E £ &EH#i(2) 4m83
— BRI )1 FEE HEG e FEG BEEG BiE G e e HES
Z=EY - 11m17 10m84, - 10m49 10m00 _ 9m97 - 9m84 - 9m83[ . s 8m67
10/03 24 = Erpk Hig HKBE@2) +08 HE FEQ2) +08 BH OELQ) +10 KB EZE(02) +05 WA —X@©) a4 WIs pLEE(2) +11 ER BEQ —05 B B2 +14
EH HIRE G e ERIGH e ek BES BEH
10/03 ?;E?éi;a RE EAQ)  om2o|BH KBQ)  smeo|HE MA@  sma7|BE ABQ  sm2|XBEKMQ  smis|hEk BEQ  smoi|dIE EE(2)  Tmeo|mEE MAQ  7m7e
e Ehg Eog FERG BRI )1 Righgdg EEL HES
wesa AR 48 |E RS 285 |FEBET 205 |RiIREE 2055 | EE 18m|= Bt 175 | BRE)I 15R|FHES 1584




SE16EFATH R P2 ABE LB K=

H#1H: 20204108 3H

RFREB—E

oA =
T4—ILR L EF

BESGERTRETEAREZOFZELFES FI=@REN 21 —X BRI -RK ER
AH S| & 141 241 3L AfiL 5L 61iL 74z 813
10/03 ?E‘éj -0.0| =W (1) 13.23|@d FHEZE®) 13.81|#85k E#®1) 13.83|FHEF HEQ) 13.90[;F R #&m() 14.02|EF ZEKA) 14.10|7v R REQ) 14.22| B EHFEF(1) 14.26
FERd RIEFS hEd B3Ik HEHESD SRS Eed =k ed=Es 4
10/03 ;‘Ecﬁ 04| RIBEZBQ  1200KE BEQ 1322 TH NEQ  CElmnmmee  isse|hil #E@  1ea[AH BO@  1867[H3# MEQ 1372 THEEFQ 1877
FHEHESD N Sdan Ed=Esdn HES hEd HEERS Wl FEg
hEELF itz 26.87 o 27.49]. s 28.64| 5 28.80| , me 28.86/.. . 29.04] _ 2931[ ,, = 29.48
10/03 #3%200m RIERET2) +0.7 BOBEETEQ) 09 JIE FA(2) +0.7 FE EFQ +0.7 RE ZEFR2) +0.7 & BFQ2 02 P Q) 09 INSTHNQ2) 09
_ FHEHESD HES AR RIERES ERESD BEEH HEH Eod=kia
10/03 :P;scﬁj | D) 2:35.11|J114@ @)  2:3785|FME BEZE(1)  23967|thHA TEA)  2:39.70| KWL BEF()  2:3081)iTHE EBI()  2:4167|1EK EH()  2:41.70[1E1E EEE(A) 214393
_ HEdh AEES —Bms FEHS hEd SRS SRS HEERS
10/03 ;’E(ﬁj B KEQ 22373 A BROQ)  23067|% VB 2:33;}(7) *E EF0) 2:35;?3 Hih BEQ)  237.22|WE TR  23844|mi £RQ 238520 EA BERQ) 2:3%?8
ZHHED AERFET =t EREES AFh HREG mEd BHE~rEH
10/03 igﬁ;m #k T s e POk mxe  sowoltm mF@  seesnlkn #@ VLN #s@  seslmw Eme  VPley axe 8
BOEH Ik BIEFE S RS —Bms = I HEHREP HEH
EER &2 - 13.91 < 14.55 1462| = o=, 1497 e 21 15.00( 15.00] 0 15.10 15.13
10/03 | e g SNl #AQ SoolF BE@ SooAREERQ  IUER RE0) oq|BRL—E@ 0 [eE nEo) o | B —TE@ ool E  KEM 2is
AR —Bts Ed=Es4n HEF Righhh HEH ERESD HEHG
hRELF T 16.61] - o 16.67| - 17.04] = o e 17.14] .« 17.46 - 18.21] = o 18.25[, . — 18.47
10/03 | 2 100 EE HEQ) Tos|KE @ Coq|FHH FIEQ) LodBEEERERQ L lEEBERQ | 0R B S04l W HEQ S e F BEQ oo
AHHES F e Wl g FHEHETD HEHESD SIS HEH frss e
10/03 zﬁgfg ok S 52.30| EErp 52.57|RLFR S 52.60| & HEF 5342 53.47| KEFER 53.83| & 54.10
EH ¥ KE Q) HEE L TEQ) B2EXKB2 I E FIE) HFE £302) I FFRIRE2)
= F3) XxH EXQ2 BREHZET2) SLERFIF(2) SNl FAQ Bix WER2) Bl $EZ2)
ET EEQ BEABREF2) EEBRERQ) B 4(2) He =R HLEHDY2) Her BEXQ2)
fats =@ At #1202 ER #EPO) ST FnEQ2) TR BETE(2) FiAR INE(Q2) K SRAE0)
10/03 £ 2T BR BSN  Imd[N 0@ im0 B8 %2 CMme —we messzezre ae ame e sz meslgx mze e
EEES FEERSD FEHD HEREG Do e FEH ZBAAET e
[ 81
REEFH2) 1m25
ERIGS
hELF s . [y N] F 4m50 4m45| .., 4m40 X 4m37 a 4m30| gy o 4m30| e g 4m29
10/03 | 4 o5 % g BB REQ) T | R BES) Tog| LE HFIR)  o| KEBMY2) 05| KR HIRQ) 05| ®E B TBERL—TE  TTIE #$ZQ) oo
FEH BEES hEg e FEH EEES DNt daaran FHh
10/03 ﬁg%i& H:E #0) Ima1|RE BEEQ 9m34| A H EFi(2) 9m20| A HeE(2) 8m88|iE HER(2) 8m45|HH IEH#(2) 8mad|FER FilN2) 8mi2|HO KE(Q2) Tm94
Eap AZEFES mEd ARG FEESD EFHh Ea=Es AE
wesa REHESD 2345 | EFHH 2055 A E $ 18m| &S 173 |ZF %R 125 |BHES 125|= Bt 125 | &8+ 1158




F16EIFATH X 2R N LR AR

FovY ER A

we SRR (BT RE) Se—wF Al

BEHEEERTERTEARIE SO MHEL RIS REREE-RK ER

AB [E3E] ] B | K#£ g sCEk [ ff K4 B sCEk | L K#£ FiE ok | i K4 g ECEE

10/03 ?ﬁif 1141 [ILT 24z FErch 1247 2 |98 B HEH 12.62| 3 |#&IL FMEW) KErh 12.66| 4 | BN L 12.85
5 (B RE) SEH 12.94) 6 | E& ZZ(1) FEBFEF 12.99| 7 |RHEH SKIE) FEh 13.05( 8 |EEE FIZE() Fulie 13.12

10/03 ?ﬁif 1[+01 |1 |8 F@ AR 11.75) 2 |&HH B2 BIRTE 11.87| 3 |1 BEQ2) fEf+ 11.89( 4 |$h% #B&EQ) FRAETP 11.90
5 [#E #IRE2) il 12.02| 6 |ILTTHEABAQ2) KEH 12.04| 7 |HEEART() L 1207 8 [ R#k(2) FXRH 12.28

10/03 Ezi; 1]-02] 1 [HE &ER2) Bl 2420| 2 |FE E©2) Wl 2888 3 [Kix £2(2 KEHRH 2898 4 |l H#H(1) BIR 29.30
5 (% BREQ EHB®MH 20.74| 6 (B BEAQ) RIR A 30.29| 6 [/NE BEIE(1) KEEH 30.29| 8 |RiB BEHH() REFRFRF 30.48

10/03 Ezi; 2 | +1.7] 1 /B BIEQ) EEH 2429 2 |ILTF =D FEeh 25.00( 3 [Wn—z— 3412 FRE 1| 26.29| 4 |/hL HEEQ) EHEH 26.88
5 Bk BEIAEQ) SEH 21.82| 6 [[EA 22 EBH 2804| 7 &% =) FEbrH 29.81| 8 [H# FKM) FXRRRH 31.29

10/03| 3 |-03| 1 |ER maEm MAED| 2875 2 [E FIROD) sxa|  2060| 3 |F3 BEEQ) mams| 2077 4 | @K eEEh| 082
5 [¥AE #HE(1) b=l 30.94| 6 |"TR BEW oy = 3219 7 [FE  E() ABEH 33.43

10/03 ;gijﬂ al-or| 1@ xmo s 2881| 2 |EAHABD) ABh|  2021| 3 [BE =30 wERSH|  2064| 4 |58 BAOD AEH| 3015
5 (&M@ FRHEQ) Eheh 30.49| 6 |$RHE EZE(1) EEp 32.01( 7 [/hil 24(1) FHERSP 32.27

10/03|f ERF 5| -02| 1 |®mE st xBe|  2753) 2 [EH W) gisBHa| 2767 3 |2 20 mem|  2840| 4 [T HAO) EERS| 2032
5 [E#kE BREQ) HERSP 29.70| 6 |ILO k(M) EBHH 31.62| 7 [#4 AEWM) EZAHH 33.24

10/03 fEEF 16| 05| 1 [#m BAQ —mms|  2735) 2 [BK BEOQ whme|  2748) 8 (lLE fEEO) WEES|  2760] 4 |Eh AFQ) By Ed| 2775
5 (Il HEA2) HEESP 28.03

1003 ZAF 7| -02| 1 |mH BB gaEh| 2566 2 [HE  BO mEs|  2661| 3 (=it BEQ mrm| 2674 4 [RAE PRE wES| 2703
5 [EH# BXQ) BIREH 27.27| 6 |EEE FZE() Flieh 2739 7 [BE BAQ f2f 27.49| 8 | K& HREE(N) BIREH 29.72

1003 ZAF 8|04 1|Hs %@ ame| 23 o | B WEES|  2426| 3 |BAK EWO womn|  2473) 4 [mE Q) wmEd| 2568
5 (B35 k(2 SR 25.80| 6 |REE FEAE(2) AEEH 26.71| 7 [INEEREAER(2) HEH 27.20| 8 |B&ER EH) HEP 27.62

10/03 | ZHF i 1 |xs =@ FEED| 5446 2 [ZE AEO) M| 10125 3 [H8 EXQ swams| 1o216| 4 [#F =) BEWS|  1:0460
5 [AH FH2) BfsyEH|  1:06.07| 6 [&HEE W) BEH|  1:06.47( 7 [HATEAERM) Wild|  1:11.59( 8 |fEME  22(1) Hilid| 1:18.66

10/03 | ZHF 2 1| tEk@ gl 10138 2 [mae BEO) AEs| 10323 3 [RE 2HO gEmn| 10737 4 (B HAOD Fgh| 10071
5 [&HHE K&/ wEED| 1:11.04] 6 |EFHEEBAERQ] wEd| 1:1263| 7 [Eig Ei() MBS 1:1422| 8 |l HEM FEA|  1:1458

10/03 fEEF 1 g e e WIEED|  5983| 2 |FF T wad| 10a62| 3 [HE EIW) wweh| o4 4 [N EHOD) wep| 10614
5 |48 Kih(1) HEFH|  1:07.89] 6 [FE HB() FIRA|  1:08.41




F16EIFATH X 2R N LR AR

FovY ER A

e SRR (BTF-RE) Ty

BB ERTETEARE SO HELFRIS EEREE-RKIER

AH = B B[R] R e 5 _E] K% T En _E] K% el R R T iR 25

10/08| FEBT 4 1 [EAmARQ) wmEmEs| 5600 2 [EE BAQ mEjiEs|  s6.42| 3 |EB HBE2) gwmm| 5662 4 B —FQ AED| 5765
5 |=8 BA@ EAHF 58.29| 6 |IUE EA(2) HA%4| 1.03.72

10/03 ?ﬁi; 1 1|41 &EQ) Sk S 4:52#?3 2 |&E DFEW #H®EH| 45386| 3 | L/ETHAM) HHED| 50485 4 |#%E K3}0) AIRS| 507.75
5 (@A =) HiIE 5”?;38 6 [&HT BAEM fapEh| 51546 7 |[FEH AWM el 516.77| 8 &t A—1) EEH| 51873
9 |/NE B3 KE®Ed| 5:2050| 10|ER &HZE(1) AEED|  5:2803| 11 |FAKILKER() KEBmEd| 5:37.64| 12|21 FHO) ZH@EH| 53774
13|@3 B3 w0284 |ir a0 sunse| S0 15 |xm xmM) sunce| SO0l 16|mm wmm) | kErme| 4900
17 (#L£ RBI) wEIS| 54947 18 |5 BE() BREEG| 55317 19|18 EE(1) #“Eh| 55850| 20 (4 FHFA) AREMFRF 6:05;8
21 | R BE(1) HATED| 6:2047| 22 [1@A =A) Eharh 6:25,_.‘?3

10/03| FAEE 2 0 FIEEh| 50621| 2 |TH B w5006 3 | BE() FEmh| 510.11| 4 |PIE 0 BIRED| 511.20
5 |smA& #EM gama| "% 6 miE im0 sm|  s1243] 7 [wmsana) sxm| si1250| 8 [T K—1) mfmb| 51358
o |ve =) mfpmd| 52135 10 @5 HE0) mERs O20% 0 lwm mao) waien| 2% olme o) AEd| 52545
13|A8 RAM mrme| 53157 14|B/TEAD) L L R RET NI =120 mgeh| 54396 16 |1 BEEO) EE | 54479
17 |5 R0 sxh| s4404f 18|0E B xgp| P00 19 lsE mxO) s *%01% g0 limm B3O AmED| 55673
21 |8 RO T

10/03 ?ﬁi; 3 1 B s | 44005| 2 [mK EAGQ) gam|  45055| 3 |mEEREARO) BesEhR| 45086| 4 |1 %8O —B| 45829
5 |BJII BB BE~sEHR| 50363 6 |5kF* BIEM) BI)I| 50514 7 |'RE £ f=rE| 50560 8 [#ER A1) HwEG| 51279
o [EakzL0) siEES| 51364 10 [HE =) spmal P20 e xmo) smal P20 2 (@ mx) FEHES| 52380
13|58 B0 Lo e\ RPN I T:Q) MED|  5:31.20( 15 11 B | 29007 16 ks BRO) RS 53932
17 &R HE) MES| 53954 18 |NII5T 1&HA) weth| 551.44| 19 [11K 1BO) AE®| 6:00.03

10/08| g B F i 1|3t B sEEH| 50001 2 |IBY BB L AN RN N pxia| "0 4 lmn xR =l %072
5 [ e wlek| 50891| 6 |6E 8@ BEsEh| 50063 7 [Eh 28O map 100 8 [FiE s whme| 0200
9 |/\& HEBIQ2) MEBED| 52757 10K+ FEE) AIES|  5:31.03| 11| L4 BHEQ) pgEpEm|  5:41.58| 12 |#H%HE #&CQ) HH®RF 5:42#?8
13 |E8E 1EHQ) i1 I VA EVITER S 160 #EMth|  55045) 15 |PATERER) gime| OO0 16 |1wm s FIEES| 62426

10/03| 7 2 | [mrEASQ Emh| 45435 2 |ILOBABE) xmgd| 88 g exmno) wEh| 45735 4 |mM BHEQ wom| 50102
5 |&% BEMNEQ AEH| 50207 6 [FR X&EQ? e 50402| 7 [ILAX HZ2) SRR 50557 8 [BE BHREQ) FEERF| 50898
o e HEO me| P00 mw gwe) KEh| s52020| 11(IE EQ giEES| 52403 12 [FRRZE2 HOEd| 52503
13 |BlE BRQ) gama| S22 4 |e mAm BEE| 52746] 15 |EH B sEm| 52790| 16|mE BAQ HEBHS| 52805

F10




F16EIFATH X 2R N LR AR

FovY ER A

we ERE (BT R S—F Al 158

BRREBEETRTEEAEESOHFELHEES REREE RK ER

AB [E3E] Ml R | K#£ e iz K0 K4 [Eil=] sCEk | B K£ BB Rk | K4 e LR

10/03 ?’;ﬁi; 3 1|3ZF &A@ | 42699 2 |fEH £2AQ AIERA|  43574| 3 [EEE HREQ) KRERFAED| 4:36.40( 4 [EE 55O SSEEFEA|  4:37.40
5 (&R B/Q) FwEt| 44244 6 [BHK &2 #ZHED| 45043 7 [HE EFEQ EFAEP| 45438 8 |FEHEIAER®2) fERH|  4:56.02
o |RIBRREQ s Y02 0|z 20 Walich|  5:0026| 11 |KH B w=gen| OB olE = sfgh| 50069
13|%1E 5@ L I RV o N0 —Bwth| 51086 15|E  EQ emEe V22

10/03 zziim 1 1 |AR B3O KEFFES| 10:30.93] 2 [Kiz &) AmH| 105435 3 [k 1.2 HWilth| 10:58.78| 4 |#HE FEZ(1) AREFFEF| 10:59.46
5 [# EKXQ) REFd| 10:59.49| 6 [{TA Z=5m(1) mEH| 11:1329( 7 [HE MEAQ) ZE®EHD| 11:21.27| 8 |dil EHE) EHfd| 11:22.05
9 [#azk @K(1) AREEHD| 11:2208] 10 |[#aF  BH(1) mEH| 11:3056[ 11 [F BHE® BIRFES| 11:31.17( 12 |2 OBEXERQ) BHsEH| 11:31.81
13 [HEF K (2) ERmEP| 11:46.82| 14 |5t HE) BeEsEH| 11:51.19[ 15 [ gEEF0) —Adp| 11:5202| 16 |EE 1E52) HFHmP| 12:07.39
17 |83 FIKQ) ZHAd| 12:1854) 18 [mT A1) ild| 12:19.15( 19 [ R4 ERZ () FEFH| 124859

10/03 Eziim 2 1|88 EEQ) HZEHH| 94024] 2 |F FKRQ ERh| 947.77| 3 |AH —EQ) JAEg|  9:4926( 4 [RiF MEIEQ) HHF| 95272
5 [&HH HX2) AR 9:58.97| 6 [EBFI HEQ) Z¥zch| 10:1006| 7 |EH (2 ZAtmd| 10:27.59] 8 | ERK(2) fEMRF| 10:27.60
9 [R® =M@ Bt 10:4091| 10 |FEK BRKQ) KEHE | 10:53.90( 11 | B 3h4HQ2) fEES| 1057.60( 12| £E B fEfH| 11:00.94
13|88 #EQ) FwEd| 11:09.58| 14 |F )l KFH©2) FEEHmT| 11:13.38] 15 (IR E182) FEd| 11:23.99( 16 |[A1%F  [EQ2) FEEPR| 11:28.04
17 | BmE() FHFH| 11:39.39

10/03 g;iiom 1 -20( 1 |FE ZEW) FFFeh 16.08| 2 |#EIL #AER2) —Bts 16.10| 3 |=E Z=(2) Bl 16.50| 4 |F/RE E&EW) HEH 18.89
5 [3#LE #EM2) EHBHmEH 19.11) 6 | &M RQ KE®EH 19.54] 7 |l BEAM) KEEH 21.19| 8 [/ AR il 21.65
9 [#E BHh() = 2355

10/03 Eii?sow 2 [+08 | 1 |H# HEQ KERFH 17.88[ 2 |74 EH() sk 19.50| 3 |#RA FEA() &R 19.87| 4 |#&h ER#A(2) HEp 19.89
5 [BAR &) ERIEH 19.94( 6 | &I HE1) RS 20.83| 7 [Fril E#R(1) BEH 22.11| 8 |BBEF=EAER(1) AEH 30.53

10/03 Eii?sow 3|17 1 |FHLE EFEQ EHBHmEH 16.63| 2 |FE EIZQ2) = 18.94| 3 |Bi EEM FEFHmH 19.16| 4 |&HK K& ARG 19.65
5 [JIlE =2 #BHH 19.99( 6 |50 #EM(2) EERF 2133 7 [(IEE  #&H(1) FEFH 21.47

10/03[ FEZE 4| -09| 1 [mmEzEG mme| 1751 2 @ EEQ sfgthad|  1758) 3 [NE 28O AERED|  1776| 4 [WEE THO sEHH 178
5 [&E 2&E®0) &+ 19.40| 6 |7EiE FEE() FEEFEF 20.00( 7 [BAIER ¥AK(1) FHEH 20.56| 8 |KE ZE|HI) AIREH 2148

10/03[ FEZE 507 | 1 [ e mmms| 1473 2 [ EERQ eREBS|  1621) 3 |#E FEQ) FIEED|  1681| 4 |Eh HE) WENES| 1687
5 |ZEH BKRQ) AR 19.19) 6 |f8A &E—(©2) HERH 20.53




F16EIFATH X 2R N LR AR

FovY ER A

= », sle N =
SR (BT R oA
mRESERTRTEEABEEZDOHZELHRS ST .RXKER
BE EH B R [ & X3 e T & K& e T & K% e N K& R 5
10/03 ?z;ﬁ;w 1[+08 | 1 [BEAKEH#HLQ) ZAmf|  1720( 2 [#2L TEEQ) Z Rk 17.73] 3 |ER WAQ) ERmEF 19.49] 4 [JIliF EiEQ@) FRlEH( 2126
5 (Bl B2©@) g 2177 6 |8 EAQ EBm 24.60
10/03 f EFF o | v |1 w50 AE|  1755) 2 |k EEQ I 1706 3 [BH BAQ mEd| 1820 4 [k EEQ) HEHSR| 1030
5 [EH B2 Fiales 19.78
®E BERQ) BB ARQ) T EWQ) B EQ)
EE RS hE Q) EIE K i =4 B FE BERQ)
10/03 41000R 1 1 |&EB@md ke BEAQ) 47.22( 2 |FBFJIIEEF Heh $2(2) 4759 3 |@TRES BA HE(2) 47.60| 4 |#Lh BEARZT(2) 47.90
A8 BB R BAQ PR EALBG) =E Q2
&H HEQ) 55 BREQ) T B3
2 7] _ by =] Fh
5 |[ZBHH f;ﬁ ?g% 4847 6 |f2fE4 Sg gfg; 4859 7 |%FERd JE& %%8 50.07
#HE BE2) =t BEQ S MEQ)
10/03| 3 oo f 1 |® BEO sams| 22870 2 (M xR wileh| 23055 3 Bl A KEREs| 23124) 4 |[Ex B0 sAEH| 23331
5 [Z @@ wheen| 29908 6 |mm KH) amrEd| 24144) 7 |B5E BAO) KEfFEh| 24450| 8 [ism —501) BiES| 24593
9 [/hL BER() #pEh|  2:50.70( 10 |BTE tH3EQ) BIEA|  3:06.27
10/03 Egij‘ 2 1 |&BE2A) mas| 22967 5 |1 ma smmms| 23205 3 [wo =AW gimeen| 23771 4 B Bt | 23956
3 m F10 F10
5 [BiE LA xgmep| FE 6 mE ) mmmEs| 24310| 7 |8& AR Ame| N9 g ke mE© s 24570
o e Ema) s 24057| 10 5Tk fE20) xgmp| 2702 0 | mammm) gEe| 30072
10/03|f £ F 3 1 &R 230 MRS 22142 2 |BI EEQ@ sogd| 2% 5 lem mo) sgehmch|  23167| 4 |FE BRI gEAs| 29018
= m F10 F10
5 |BH BHE sass| 20 ¢ lmn mwe wEds| 24060| 7 | E®O) wzm| 24230 8 [E3 k) #HEIh| 24376
9 |Ek BEQ HERD 214‘;}(2) 10|hE =X0) HWEh 2147;1‘3 1|=5H X80 FEFHH| 24946
10/03 j‘ggij 4 B0 gam| 22492 5 g+ xEO) wam| 2288 3 It mme mma| 22604| 4 0B BRQ HB@H| 22706
= m F10 F10
5 (it 0@ BRI 2127;(‘) 6 B HO) Hakh| 22866 7 B8 A%Q #0856 23073 8 |FE Xz #imh| 23352
9 |3 EE2O) wmmeg| 24000 10| WEQ wap 2% 4 lem o) guEsren|  2:47.49
[T . e 2:07.57 . " o j— PN —_— 2:14.00
10/03 %gi% 5 1 [BER BEZEQ) RIREEH g 2 [AIARINAREA(2) MEBEP| 20981 3 |BK #®=©@ EHhmd| 21396 4 |[RAJIEAQ) Rigoh F10
5 |4 xBEQ suma| 21430| 6 [#L B 85| 22015 7 [BE #HAQ HE S “‘F-jg 8 [he ®ERO sgmmh| 22555
9 |EH K2 AR 2:26.73 10| KiE Q@) HREF| 22718 11 |[E%H XF©) JAEA|  2:29.08
10/03 Eéiém 1 1 | BXQ mms|  1mss| 2 |RE EEQ) s8@mSs|  1mso| 3 |[EE EEE BINALE|  1mas| 4 |ZEBIHEZQ sgchkct| 145
5 [ma w2 XGES|  1ma0| 6 |BEE B gime|  1mao| 7 |1 EZEQ) silish|  1m3s| 7 [AvIsAERD) BIEES|  1m35
9 |FAE BEWN) E i 1m35




F16EIFATH X 2R N LR AR

FovY ER A

#a: SRR (BF-RE Ja—LE AW fEE

BRREBEETRTEEAEESOHFELHEES REREE-RK ER

AB [E3E] Ml R | K#£ e iz K0 K4 [Eil=] sCEk | B K£ BB Rk | K4 e LR

10/03 EZE | 2 =7 ) gaa|  mss| 2 |BN EHQ wEs| 1m0 3 [#H EQ@ xmama|  1mas| 4 )R R mEEs| 1m0
5 (&S BH2) FEprh 1m35| 5 [FF  K(Q2) HEH 1m35

10/03 Eziém 1 1Bl BB HEp 5m03| 2 [S# HE2) s U 4mg6| 3 (AL E#(2) FEH 4m83| 4 | FL() )14k e 4m65
5 [KE &£ZE(2) EEB 4m65| 6 |KT.ZZ(2) EBH 4mé4| 7 [HFE —#(1) FEHP 4m63| 8 |E# T2 KERFH 4m52
9 |HEAKRRI(2) Bl 4m48| 10 [FHHA ZEF®1) =M 4m46| 11 (&) EE(2) b=l ] 4m44| 12 (R EERAKER(2) FEEFH 4m41
131Kk #H0 AERP 4m39( 14 |BK  EE(1) =M 4m37( 15 [FRILE#(1) KEEH 4m36| 16 |*A KBRS HE(1) RERFH 4m33
17|50 #4653(2) KEERH 4m33| 18 |5k# #HZ(1) FEH 4m33( 19 (ILE HXQ) ) I 4m27| 20 | FARMHAER) HEH 4m12
20 ([EE BXQ KEREH 4m12| 22 |fiRiENE 2 BA(1) = 4mo08| 23 [fREE KE(1) EAHS$ 4m04| 24 |dL4R FEAR(1) FEFRP 3mé67
25 |/MFR R L 3mb4| 25 [/NG 1REE(1) AIREH 3mb54| 27 [EHE ZEEQ) BESp 3m43[ 28 [ KE©2) FHEd 3m12
29 & —H(1) HEH 3m09

10/03 FERE | 2 1 |B1E #KQ) mayme| 0 2 ez xAQ) wEs|  smar| 3 @ EmE AEp|  5mis| 4 @B HERE mRET|  4mos
5 (F  BES2) AIREP 4m88| 6 |/l BRFEC) BIREH am77| 7 | BKQ) FEh 4m75| 8 |NA &) E DB 4m70
9 |ZUHEEW) by 4m61| 10 [AE RXK(2) El=Eily 4ma7| 11 (I Fath(2) FERH 4m38| 12 [HF E}(2) HHEH 4m31
13 | EEEZ (1) Flie 4m27( 14 (lLE FE) Fulih 4m26( 15 [R&I #E(Q2) = 4m25( 16 | &)l F(2) AR 4m24
17|E% R0 FAHH 4m20| 18 | &R E 5KE(1) FEH 4m12| 19 [BHE —35(2) s apbldes 4m10| 20 [RBE K1) SR 4m07
21 |fFEE BI() By EHR 3m71[ 22 (R  AEFE(2) HERYF 3m71| 23 | FJIl KE&(Q2) HERH 3m68| 24 58 8K(2) FEh 3m67
25 [kE &) &EH 3m58| 26 [EEOEE) RERFRF 3m57| 27 |—/#BEA() il 3m45( 28 A &) fERS 3m43
29 (i fLK(1) FEFm R 3m04| 30 [& EE() EHH 3m03

10/03FFFE | 1 B REQ Tma| Mo |#E FEQ w08 5 lms mr) L B R PR: IS 23T I
5 |WwE —x@ wadl O 6 |ns ) x| 0T 7 |ER B2 mEe| O Ek EIQ) mae T

10/03 fE2F | NELEINC) mgd|  om2o| 2 [Bs AMQ m&m|  smeo| 3 [mE WA wam| 8w 4 [mE xB@ FERP|  8m27
5 (REFIZAMQ) )[4k e 8m13| 6 [/\#k EIL(2) R RH 8mo1| 7 (shIE EfB(2) &R Tm89( 8 [fnEE mMEA(2) RS Tm76
9 [JEA #FF®M) EBH+ Tm45( 10 [E0O (2 Fxh Tm40| 11 [EFEIRAKEA2) fEfEp Tm23( 12 [FEkE BA() AEH Tm18
13 | NI £ ER(2) FHEH Tm04| 14 [#F RRHE(2) Fxh Tm02| 15 [#AAR #1E(1) AIREH 6m87( 16 [FBF #Eh(1) AR 6m82
17 [P A ZERKRBA) AIREH 6m74| 18 |[RAKZ T FRE )14k 6m60| 19 [#TEH K1) AR 6m36( 20 (AR E4(2) KE 6m30
21 #aFE  BA) TR 6m17| 22 [/hEREKRQ) HERYF 5m98| 23 |JIIE #A(Q) AR )17 5m93( 24 [XE FHth(2) B 5m83
25 [KiF KZ(01) il 5m70( 26 [EHE BB EHES 5m66|( 27 (R #HEQ) BEH 5m60( 28 [IxO #HHK(2) RGP Rp 5m45
29 (& BEHQ) FEEH 5m36| 30 (AL 1&H(1) BIRTE 5mi14( 31 (R& #W(2) fEf+ 4m89| 32 | KB Z /(1) BHsEH 4m62
33 |1kiE %2 #FEd 4m29| 34 [HF FEIM(2) FEBFEP 4m26




SE16EIBATH R h AT AR LB A

#8:

BERSERTRTEAEBRS OHRE LS

xR (BF-F:E)

Fowy EBF &
J4—ILE: R B
EERFIE-RKER

AH #EH ] B | K4 g EOER | fu K# [FilES EOER | fu K# g i | K4 iE ERE%

10/03 :'ﬁ'ij 1]-05] 1 |#8E B MAEH 1253 2 |AEF BE) BESR 1301 3 [RES #EM) FHES 1317 4 [FEk BREWM KEh 13.18
5 [HL &1 HIREE 13.27| 6 R #hig() o 13.87( 7 [l (D) AEH 13.91| 8 |FEAZAEAM) fEpE 14.13
9 |FIE FeE() EAHG 1417

10/03 :”ff(;%j 2| +06 | 1 [ ME® KEH 12.60| 2 [HFFABA) HIREH 13.09( 3 [rruE  EQ) &AL 13.17( 4 LA ) EAHH 13.83
5 [/ =E) EEIR 13.93( 6 [#&yE FnEk(D) FEHHED 14.15] 7 |Ek BEE®M) FHET 14.16| 8 [FEI& KW(1) —Hgms 14.64
9 |—/#EBEAN) fEnpzE 15.88

10/03 :”ff(;%j 31-00| 1 [T 2= FErh 1242 2 | L B RERFRSp 13.31( 3 [SENI Zk(D) FEHH 1347| 4 IO B HEH 13.53
5 |FTELEEHXEN) EH 13.70| 6 [FAKEXRSEE() AERF 1370 7 [ X1 B 14.16| 8 [luO =) HERH 14.23
9 [AL#IFI#E (1) ABRS 15.20

10/03 ?ﬁij 41151 |k# 2z®) FEHFHEP 13.07| 2 [k#2 #TEE®1) RIR A 13.24| 3 [ALE BXAM(1) hESF 1337| 4 |AX £ BTREH 14.17
5 |fEEBEAEA) EEBH 1467| 6 [f&FR &) REFEH 1473] 7 |His  #3(1) AR 14.83( 8 [s#t m-FO(1) FRH 15.68

10/03| B 5| -19| 1 |=EBmESOD xmEa|  1310] 2 [BR @mEO) gisema|  1330] 3 [w@ @A maich|  13.45| 4 |@A HAO) BEsEH| 1350
5 [liO #MEW) Fuli 13.65| 6 [¥&EEF =IO RfgrhRH 13.78( 7 [TEE #&EM) FH@ETP 14.12| 8 [RAREHN) BHRsEH 14.15
9 |BEr A ABRT 14.42

10/03 Tﬁij 6| -1.3| 1 [+E Ft) EEh 13.16] 2 |B8 BZE() ABE 1| R R 13.44| 3 |3H:E ki|(1) fEf 1371 4 | A0 fAERSP 14.09
548 ) REH 14.20| 6 [LLER  #&(1) &He 1423( 7 [/hR REM) FXRBEH 1457| 8 [[AI%F FEM) hEF 14.65

10/03 Tﬁij 7(-15] 1 |®E {ZR() HEh 13.10] 2 [BAR ER(®1) FRH 13.16] 3 | K+t &1 Bl 1323 4 [KE 4D e 13.62
5 [&F FWEW BIRERH 13.64] 6 |F HXWO) FBHREH 1418 7 AL BEM AR 14.70

10/08|FEBE | s |0z | 1 |5 EAO) egin| 1278 2 [RE A woal 1307 3 [HE BAD whch|  1320] 4 |sEB BB mERS| 1351
5 |iZFE EXM —HW4 1423( 6 [tE [EFE(1) HESP 1424 7 [BE 81 BHREH 15.30

10/08|FE BT o |+11| 1 |E2 Fz=() gulh|  1204| 2 |[RERRETER) | mEumEs|  13.13| 3 |@k ) we|  1315| 4 [= FEO) WA 1320
5% BEE() REFFH 13.63] 6 [LLO #EIK(1) HEp 13.95| 7 |F#EERO) HHESD 1459 8 [MRE E4k(1) fEEp 15.03

10/03 ;Pﬁ?;j 1| +24 | 1 | @EQ FBmH 11.46] 2 |fE8  RXEkQ) FXRRBEH 11.88( 3 [+ R#L2) & 1204 4 |[EH E%£Q) HEF 12.58
5 [EHP HEFQ) KEHRSP 1269| 6 [(EE E(2) HHe 13.08( 7 [u#t #R3iE2) R RH 13.13| 8 [H EEARBQ2) AR 1| 13.14
9|IF BHD HER 13.39




SE16EIBATH R h AT AR LB A

#8:

BERSERTRTEAEBRS OHRE LS

xR (BF-F:E)

Fowy EBF &
J4—ILE: R B
EERFIE-RKER

AH [E3E] #] & [ K4 FiE ok | 4 K£ iR ok [ K£ e ok [ fu K£ FiE O
1003 fF 2T | 2|08 1 e 5@ i ol 2 [#E mx@) | mEEEs| 1214 8[R8 A gEh| 1240 4 |BMOBEQ) | RG] 1255
5 [db)l EBR(Q2) F XS 12.58] 6 [lLE EA(Q2) EB%+ 12.83] 7 |{REE #EXQ) aESH 13.03
10/03 j’jij 3|-03|1|[1E Bt wEnl 11| 2 L BxE amms| 1224 3 |mE REQ swHhm|  1257] 4 |mis mEHQE Rl 1266
5 | B2 XAN(2) HEH 12.92] 6 [WBEF ##iM2) FxH 12.96| 7 |B#% HEQ AR )AL 13.08| 8 |AH 12 AR 14.68
10/03 ;"E?;j 4 1+05| 1 |;BE BHEQ) BT 11.88| 2 [h¥F BN Q) FERSD 12.50| 3 |BE#%k BEA(2) HEIs 12.79] 4 |BA= &1=(2) T 12.79
5 [IRA FEIRQ2) HEH 12.87] 6 |EHE BN Q) e 1320 7 |[HE @ i) 13.36] 8 |[LLE FEEQ) KERFH 14.00
9 |\ BEX©2) Al 15.22
10/03 ;"f;ij 5 |+01| 1 [HE w2 mileh|  11.95] 2 [m K mas| 1243 3 [ w2 mmEs| 1277 4 |28 BEQ —amh| 1277
5 | KTFZEZNQ2 &EHB4 12.88] 6 |#@ BEHI2) AIREH 1296 7 |/KTF Et(2) AEHD 13.93] 8 |FIIl E(2) BiE G 14.16
9 |FHH MRIBQ) ARl 16.41
10/03 fjii 6 | +0.3| 1 |#EAKRRI?) WL 11.92| 2 |#% FEWHQ —Bms 12.35| 3 |@A+ 302 EB%H+ 1256( 4 |5@A RX(©2) EHES 12.97
5 luA R2%(2) REHET 13.33] 6 [ &R Es 1410 7 [&I EEQ2) ERIES 14.25| 8 |EARFEKREA(2) EB®E+ 14.79
10/03| FEBE |7 L | 1 & B MRED| 1172 2 |ILTEAE KEb| 1176 3[R Q) | 1220 4 |BHE Q) mRb| 1260
5 /Mg 1%:4(2) HEI 12.94| 6 [h¥F X2 fitales 1326 7 |B¥E #HiE©2) =k 1386 8 |[® HEHE(Q) HERS 14.19
10/03 fﬁij 8 | +1.3| 1 |&Kk £&ED ERES 1200| 2 |k TT(2) AR 12.29] 3 |#&#E K& Q) FRE ) EFp 12.65( 4 |diL £Z2(2) FERT 12.69
5 |F EERHQ ERIES 13.32| 6 [#2@ EF Q) HEHEF 13.46( 7 |FA EX©@) HHRS 13.78
Nl ﬁtm%@ KE ERQ) thig gﬁkﬂ) BEEH 1K)
hEEF HLE HIR2) F 8 BEQ) . I A(2) g E1H(2)
10/03(, 100mR 1 1 |l B R ZT(2) 4769| 2 |EBFEH EE B A() 47.80| 3 |FrEth A EHE) 4954| 4 |EED EE =) 51.04
S O) HH FEFEQ) AR RBAQ) fH Eh)
g gﬁ(z) ;ﬁ ’gim) == ﬁ#(z) 1t§ #%(1)
. il E2ZE©2) - T BEEQ2) = Kt #32) y AE &)
5 |FERH Bl HEA2) 51.10| 6 |EZB%H Lt =R 5247 7 |F%Hh =0 B0 52.98| 8 |ZEEH a8 B 53.28
KA RH#H2) Hi #5352 IBEF #EiLN2) FEE BBIEQN)
o el ﬁfg(z) %;1; E{E(Z) EEET’#%E(Z) EET’ gx(z)
2BEF - [Fic I35 1¢) = =2=) = JEH FEREQ2) B E2()
10/03|, {00mR 2 1 |Z#Rs NE TEO 48.98| 2 |FEEH M 1) 49.99| 3 |REhRHp LK R 50.65| 4 |FEsHh BR HA(2) 51.53
K B0 NEE BUE(2) R K52 aE 32
ik %7&(2) AH E(z) %Eﬂ Eij(’i(ﬂ EEEHNO)
e BH FEAQ2) e &’ X . =ik EER(2) Bt FFI(©2)
5 |[HEH HE () 51.65| 6 |RI/ES =) BQ 53.34| 7 [HEdLH sEm BB 53.80| 8 |[EHE~EH EEE B 54.32
AR BRAT(1) K KTEE(1) IME 1Z3L(2) mR BZAN)




SE16EIBATH R h AT AR LB A

#8:

BERSERTRTEAEBRS OHRE LS

xR (BF-F:E)

Fowy EBF &
J4—ILE: R B
EERFIE-RKER

AR [ETE] #] & [ K4 FiE ok | 4 K£ iR ok [ K£ e ok [ fu K£ FiE O
o #way FO 5+ E#RQ) FE B /\ﬁ' ﬁz—:(z)
FEEF . Atk 7T2) = A EEQ2) " WA FER2) = kS I 10
10/03(, T00mR 3 1 [ArEs HH EAQ) 48.09| 2 |{ERE+ B2 BAO) 4831| 3 |#aEH T2 Xm0 49.01| 4 |{BRIES =k EE() 51.05
ZE EAQ) =ith BEQ) =T (4)) EHE BN
mg F=E02) maﬁﬁm
Kh EEEZ, J: "z ?..'!Z.(U i E J (1)
5 |RLHmRG TE RE1) 52.17| 6 [#ABRE S NI 57.47
H EE#02) BE ERN0)
®iE K&HQ E Bﬁg(z) fﬁﬂ fﬂalf'?(z) i% ?_gE(z)
FEEF AR X2 " =4 BRk2) - &l $RERE2) Xk EiZ(2)
10/03(, T00mR 4 1 |BRE )R Hh ®ao) 4759| 2 |giFEFES BA TE(2) 4796| 3 |ZEH= il SoE©) 48.49( 4 |FRHEM)Idb e S EAH(2) 50.41
B2 BKRQ) hREARB) 1BE BE2) B i)
EE% ﬁlﬂi;(ﬂ ;E;?F zﬁm
y W &x2) N H =222
5 |ZBEERS TR E7E(]) 53.03| 6 [;ERIFH )1 REO) 56.01
fE A2 B e
NN-z— 54122(2) 54 HEN2) }%iﬁﬂ% H22) {éi EEQ2)
hEEF BN Kih(2) < =HEBEZA) WMREEEIEN) g BXQ
10/03 4 T00mR 5 1 |BRE I 0B R EA(2) 50.61| 2 | KB & EE A1) 51.66| 3 |K=ERFH B o) 55.03| 4 | KEMFES EHOESW) 55.27
Tl AN B M) IWE BB Bl EAU)




SE16EIBATH R h AT AR LB A

oY EH &

e SRR (KT R P Al 5

BERISERTREEARZLOHFEFHFRS RERIE - RKER

AH ZE ] & |4 K% i 8 | 4 K4 AiE EEfx | 4 K4 FiE EEfx | 4 K4 iR E%

10/03 :’ﬁ'ggj 1{-00] 1 |=8 1) FERF 13.23( 2 |AH Q) AIREH 13.81( 3 [#k E#Q1) mEH 13.83| 4 [FEF #HE®) ARE )11 4L 13.90
5 [FFR #&7m(1) FEEFEH 14.02( 6 |AH EiKA1) SR 1410 7 [RR RE®) 1=k 14.22| 8 (FrlFEFRF() ZH% 14.26

10/03 fﬁij 1| +04 ] 1 [REHEZTHQ) FEEFEH 12.90| 2 [iTl FOEQ) EB%+ 13.22( 2 |5kH B%2) FEEHep 13.22( 4 HEOEETEQ2) B 13.39
5 [l #Z2) HEH 13.41[ 6 |ARH BRiN2) MERSF 1367 7 [#3H FEQ) L 13.72| 8 [FHEREF(2) FEH 13.77

10/03 ig%;ﬂ 1|-09] 1 |#OEETEQ SEH 27.49| 2 |FF thZE(2) SEH 29.31| 3 |\&F HN(2) 1=k 29.48| 4 [ER BE®1) AERFRF 31.19
5 |FHIEF EiH2) HIEH 31.20( 6 |H Lt #EQ@) Bl 31.22| 7 |FH HEQ@ Bl 32.15

10/03| 22T 2| -11| 1 |2® o w04  3126) 2 [E L1@ ma)ch|  3160| 3 |EE WED) m|  2233) 4 [REAEEQ) mE| 3265
5 | S B3N KERH 33.19( 6 |H# WE®) il 33.20| 7 [ILA LAW) —Att 33.81

10/03 i%%iﬂ 3| +01 ] 1 |EE #F0) FEH 31.87| 2 [#EL X£ZE©) TEep 32.14| 3 |&EBHF() HEH 32.42| 4 [E)I ZF(Q2) FEEe 32.51
5 [A &501) KB 32.73| 6 |=#E FTEQ) R 33.94| 7 [ EHQ2) mEIH 34.20

10/03 i%%iﬂ 4 | +0.7 ] 1[I &) HABEG 31.42( 2 |HF DEEQ) FHEH 3222( 3 |hEMAEKERD) KEH 32.48| 4 |KHAXRFIKQ) —Ats 32.82
5 |l BETE2) BHH~sEH 32.84| 6 | 4R ERQ1) HERYP 32.88( 7 |y EE() HERSP 3381| 8 [R&x —F() ERP 34.05

10/03 i%%iﬂ 5| -1.3] 1 |[#8 L) AIRE S 29.99| 2 (KA EF1) AIRE S 31.36| 3 |HhEK BBER®1) FHEp 31.98| 4 [/MIl BE(Q2) EEBH 32.02
5 |87 (342 HEH 3209 6 |EX HEQ@) HERSP 3271 7 |RA B FxH 35.58

10/08| a5 T 6 |-15| 1| Lt BwEOD samHa| 310 2 [EhEam mEms|  s120| 3 [KE mEQD £8550| 36| 4 [wm BEQ mfd| 3300
5 |HO 532 HHEP 33.46( 6 |/\>54/3(1) AR P 3357 7 | KEFAYEQ) BEH 34.11] 8 [HINEH() KREfF 36.33

10/03 ﬁ%oﬁ 71-02( 1 [E2Z BFQ BEH 29.04 2 A HEQ) RERSP 29.87( 3 |MT/M EE(1) BHsEH 30.07| 4 [EAX #EQ) KREERH 31.06
5 [#:FE ZFik(1) fAERESP 31.11] 6 [FHFA K&EFQ) Flep 3148 7 |BA HFQO) RERFF 31.69| 8 [IEERES5(2) Flep 32.56

10/03 igifm 8 |-02] 1 |[tkaK 12 EEL 29.80( 2 |WF BE(2) FEEF P 29.86| 3 |FEIE =iE(2) st 2997 4 (KT BXR®) HEIH 30.21
5 & =B© HREH 3051 6 IR EXQ2) AEH 30.66( 7 [AREF HHZE(2) mESH 31.54| 8 (LA ZEH(2) =P 33.76

10/03 igifm 9 | +0.7 | 1 |RIBEZETH2) FEREFEH 26.87| 2 [iT Lt Fii#(2) TR 28.64| 3 |{FEE EF2) AR P 28.80| 4 [N% ZEFR(Q2) HHREH 28.86
5 |Z/BXRTEQ) P 2961| 6 |FEim &Q) TR 30.27| 7 [ EH(Q) FERFEH 30.55| 8 [#AA #EK(2) =P 32.21

10/03 :Pfsggj 1 1 |REE &Ex®0) AEFFRED| 25101 2 [ATE #HEW) AEmEA| 25111 3 [BEX EB2(1) fpEd| 25354 4 [ALER BH0) By EHR| 25374
5 | &R #E3R0) FMIIREH| 2:57.20| 6 |[HA FE() RS 25722| 7 [BTFEXEA) ¥mdh|  2:57.62| 8 [ KA %) Wilgp|  3:00.75
9 IIIA B&EXO1) BIES|  3:01.86( 10 |/NEF &F(1) BHE~sEF| 3:0505( 11 |45 (D) EA/@T| 31211 12 [/hk BRER®A) HRE)IIEH|  3:13.47




SE16EIBATH R h AT AR LB A

%)

EN B

e R (KT R >k

BHEEEGERTRTEAREZOHFELFFRES REREE Tk ER

AB (EdE] ] & [ {1 K4 iz BCE% | fiF K& iz o8k | fiF K& iz o8k | fiF K4 B ECER

10/03|EET |, 1 [Fum ) wben| 2028 o | apk o) FoH| 25130) 3 |FH B waAh| 25323 4 [H8 DED) x| 25497
5 |i%Em E3H01) HEHH| 30312 6 [=EH BB Fulr| 3:04.03| 7 |E=BE &EF(1) BIEE S| 3.0054| 8 |FH |IE) AHI)I4|  3:09.55
9 |Ew BB Wils| 31341 10|FHT BEW FHo| 3:1568| 11 [T (DEQ) HREP|  3:17.39

10/03 :'ﬁ%j 3 i |lao B=O AEs| 24830 2 |BLE Eh() smen| 25340( 3 B0 &) gama| 2130 4 [om waO) Txch| 25760
5 |XHE #&F1) MEIde| 2:57.82 6 |[=F FIEQ) ZBA%H| 30450 7 [BHE BEEQ) ZBA%Hh| 30495 8 [#K BREH(1N) FHEp|  3:08.39
9 | K|\ EFI() FEHEH| 31143

10032 ET |4 BN ) wES| 23081 2 [T BEM | REhre| 24431 3 [mE 230 gams| M9 4 lms w50 Bl 24629
5 [FF #E0) HOEm| 24633 6 [KE $E1) HMEH| 25219 7 [EE &M HoRd| 25823 8 (4R &M HEEP| 3:01.08
9 [/hEE EME(T) AIRES| 3:07.22

10/03|FEZF 5 NE ) mEden| 235.11) 2 |1188 EEG) mEED| 23785 3 [FE HEW) —Bh| 23067 4 [E BEW) HETHD| 23070
5 |iIEE BB AESP|  2:41.67| 6 |[f@K EH() AR 2:41.70] 7 |tE E#EG) HERSD| 24393 8 |[BWARLLH() AIREEH| 2:49.59
9 |NE 1&iB(1) HREH| 2:5023] 10 [47TH FHRE) B 3:01.53 11 [hEAFRRA) ERIEH|  3:05.55

10/08| FEXE | [ E=me gxmer| 20 lEn 2o sams| 290 3 [xm 20 Mais| 25062 4 [BE B e ] I
5 [l BEQ ML IR eN ICN ESAES R0 wRh| s0s01| 7 [BEFMENQ@ |  ATFES| 30875 8 |fEE BEQ FIEESh| 31027
9 |RRE FHEOQ EREES| 31137 10|== H&Q) Fulep| 31211 11 R $6(2) BIREF| 3:49.67

10/03| FEXE |, N E) wHd| 2052 2 Bk Bee) | amsEs| 20 8 |RNERE Bl 245.75( 4 WPy =) ABRSD| 25078
5 & BEQ) ZEEHP| 25100 6 [FH H&EQ fEREES| 2:5253] 7 (LA ATEQ) S| 2:52.56| 8 |MAE (MFA2) FAWED| 25423
9 |Efh BAQ) HEHER| 30334 10[FH EHQ) EEd|  3:11.70

10/03| FEXE | g | @i Bx@ K@l 23722| 2 |KARERQ wED| 24216) 3 [ FEQ wm| 24450 4 |LE ERQ) HELP| 24530
5 |#m #AQ gamal 206 [er 250 wEs| 25076 7 |[REBADQ) wEel 2017 s |Em s5@ | mEPre| 25231
o |BE BRQ @rch|  2:52.92| 10| EYEQ M| 252.96) 11 |70m ER@ gams| 2OU0l 2w ZRE BEsESR| 25078

mmsii%j 4 1 |AR &) mEdp| 23933 2 (£ HEQ AEEH| 24053 3 [k BEQ) wWild| 24282 4 ()i FE Q) st bﬁ%
5 |&H ERQ) MEBHEP| 24544 6 [HFA KEQ Fulich| 2:4555| 7 |iE:2 BEEQ) I FEE| 24592 8 |[HA KEQ FHEp| 246.14
9 [REDOH £A8| 246.16| 10|EmH HEQ —ams| 2473111 |B# LEQ xgmep| P02 |vm 250 —Ath| 32107




SE16EIBATH R h AT AR LB A

Sy R &

9 SRR (KT RE) e

BRI ERHETEARES ORELHEHIE SREE B EE

AH i W m [ K4 & e | & K% R e & E% & e | E% R i

10/03|FEET | s 1 |pE mE sRES| 22073 2 (XM BRR) | ATRES| 2306 3 [ HBEQ =xe| 2804 [k 270 pEgn| 2905
5 |NE ZEAR2) EHRES| 2:3844| 6 |LIEHFIFQ) HZAHH| 24077 7 [FEH Z©Q PEHh|  2:4256| 8 |HEF KEQ) MERD| 24430
o |l EEQ sHa| 24437 10|TH @R mhmth| 24619 1 [iak 1BEE T 20087

10/08|FERE | BES R C wrs| 53675 2 (2 BRO) wrs| 53870| 3 [BE HE(D) sbd| 54000 4 %58 BEQ) gimen| 0%
5 |bE RE@) | HENES| 55402 6 |HEERNE L IR I TTTE =6 Mais| 55644 8 [Kil KEQ) HEd| 60104
9 | A s %% 1o |mE mxe) #HH| 607.00( 11 [KiE HEQ) =3xh| 6:1030] 12 |EBEFQ g 107
13 |8iR MER(2) mEdd| 6:22.19| 14 |[FEE BE) AIIF|  6:28.33| 15 [l FeFE(1) EHREH| 6:3245( 16 [t £ BFilg(1) ZRATEF| 6:33.57
17 | EBR(1) HWild| 6:45.73

10/03|fEEE |2 1 s pE sige| s3370| 2 |2 B wEES| 5345 3 [RBOAYER mEsEes| ssses| 4 [#E w0 guleh| 53576
5 [mwmaEE wem| 53048 6 |l 252 gre| "0 lEx FEO) Amh| 54372 8 |mEEEZ() BIEED| 54557
9 |#E F@ #0555 54623 10[mx BB #Eeh|  5.46.55) 11 [ILFAVEE) wrmen| 02w 80 BEsEd| 54749
13|mE 222 mmEs| s4878| 14|EE BRE wama|  55676| 15 |ME £5Q amsee| 5770 16 [mnibsma) | V0020
17|2m 20 migme| 9%lis[m @He) $Eth| 62182

10/03|fEEE | a 1 ek Fae BoEs| 4s047| 2 [k B gapdeer| 090 5 |xm mme sEEs| s0120| 4 [1Em wFE Rt 50292
5 |kin 5EQ) —amsn| "% 6 [k Fs —amd| soosf 7 [mw ExQ | muwme| 0 s wm mxe wgp 1008
o |LRBRED | Rgpre| s517.16] 10T FIEQ) woel S8 s EEe T 52040 12 |[HEOBEQ sams| 52749
13| AXHEER®) FEHD| 5:33.10| 14|BE BZTQ) B4~ Ed| 5:38.00] 15 |[/NE EEQ) HERER| 545.34| 16 [NEF FHEQ) mEd| 5:53.95

10/03 E;é;m 1] +23| 1 |3E#% KERA) FR 15.97| 2 |A@ 7H0) FRe 16.45] 3 |l 2(2) KEfFH 17.90| 4 |FEEE #X0) KEFHRF 18.56
5 |#H/0mEQ) Wil 18.59] 6 |BEK Z|a(1) AR 18.93 7 [BFA &) KREFERF 19.81] 8 |IUAREZHEM) Wil 20.03

10/03 Eii;nﬁ 2 [+04| 1 [HE XHE©2 TN Bldes) 15.73| 2 |HfE FREQ) ARE )11 15.81| 3 [ME&R E&Q) FEEG 16.84| 4 |22 4I:EQ2) FATEH 17.84
5 & B0 FEh| 1895 6 |BABERD FHa|  10.16| 7 |TE Ft() wEkh| 1067 8 (@A wzZO) WE)mEs| 1988
9 |HZE mia() HEG 20.91

10/03 Eii;nﬁ 3 +04 | 1 |Ku D& AR TS 15.98] 2 |'FH KBEQ) EE G 16.54] 3 |)\&] #EE(2) FHEAEG 17.75] 4 |BE #7HA) ERp 18.31
5 |E% DFE®1) AR TS 19.52| 7 |Ad EKA) mESH 26.67

10/03 ﬁ;ii;nﬁ 4| -18] 1 |[BERKRER®2) HREHH 1462| 2 |& £REQ1) HAEHH 15.13] 3 |HE EHFQ) SREH 17.08| 4 |{RE BEQ) KEH 17.55
5 |sMmLBAM) w@m|  1795| 6 |XE B=() T2 1805| 7 |90 BEQ ERES| 2006




SE16EIBATH R h AT AR LB A

oY EH &

iR (KT RE) Pe-nk A %
BEEGERTREEEABIEZ QHFELFFEIS RBEFE - TXKIERE
AH [E3E] # A [ K4 FiE ok | fI K4 FiE Aok | fr K4 FiE FoEx | £ K4 FiE ACER
10/03 E;g;m 5(+0.1 |1 |&K RiE() HEF 14.97| 2 |#tE /NEQ) HEs 15.09 3 /N BEER(2) ARE )1 g 15.31| 4 |FHFA BHQ2) ZHmms 15.74
5 | $H3E0) HEF 16.62| 6 |H/#AHDOE() =S 16.92 7 |=8% J|F() FES 16.92| 8 |BERUVEE() FLls 20.90
10/03 E;ﬁ;m 6 |-11|1|F=E BFQ HERS 15.73 2 |ILT #EFQ2) Fxo 16.06] 3 |£H ®=AH2) mES 16.92 4 |AH EEFQ) FERF 16.93
5 |BE tiB02) FERS 17.18| 6 |#&#& ZE(1) tafE s 17.39) 7 | KiT 8&=(1) KEep 18.03| 8 |FEE HR#E() BIREH 18.19
10/08|BEEE | 7| 00| 1 |m mE@ —adh| 145 2 [R5 LEE AmEs| 1518 3 |FE 5O S| 1521 4 |[BEHEZO) AWESR| 1554
5 |40 EX() AR 15.81| 6 TIHEES55(2) Fllg 16.11] 7 |&H &%) t2f 16.26
10/03 E;ﬁ;m 8 |-00| 1|4 FAQ@ AR 1391 2 |HFRIL—TEQ2) ENELE e 15.00| 3 |BEF —7TEQ) ERES 15.10 4 |&L FHA2) EEIES 16.04
5 |AHE BFQ) ERIBS 16.18] 6 |Ad FH1) AIRERS 16.99( 7 |&JII {KIB(1) ALEHEF 17.26| 8 |H8E HREL(1) AL F 22.07
10/0s| a5 E 11| 2s | 1 | mme) xeEen| 1661 2 [FR H%E wES|  1825) 3 2T WA pgbe|  1914) 4 [BE WAQ) | BENLS| 1994
5 |EH FEQ2) TEoh 20.00| 6 |HEBIGHEQ) SEES 20.45| 7 [#AAK ZFK(1) BRI )1 4L 20.96| 8 |EHEUVHNYQ) AR )1 g eh 21.79
9 |IER EEQ) XEH®ERS 22.56
10/03 i%ﬁ);w 2 |-04] 1 [fRE HEQD HHmEH 19.69] 2 |fBHSTIEQ) HREP 19.75| 3 |BEE Fktx(2) #Ed|  2028] 4 |=@ &EWD 2R 2072
5 |RE Q) Frad 20.80| 6 |=UEF HZEQ2) HES 2201 7 [&X BAQ@ mRg 22.64| 8 |&E HHEE(1) EB#EG 23.32
9 |HHE FKQ) BEEh 23.62
10/03 i%ﬁmﬁw 3|-01] 1 [HF BEQ EHoarp 18.47| 2 |E3F AEQ) HEY 1861 3 |AH BEXQ) aEYP 19.66| 4 |REAHDY(2) AT R EE 19.92
5 7Kl EEE2) ENELIE e 20.03| 6 |fEHEFTF() ENELE e 20.33| 7 [®AX Fi2) Eells 2057 8 |=& EFiEQ BIRFES 21.16
9 |HEIF EEQ) HEHG 21.49
10/0s|fEsE a0 1 |xE 2@ sma| 1667 2 |t MEQ wauch|  1704| 3 |[EEEEEQ | #EHEe|  1704| 4 [EEws0 | mxHEe| 1746
5 | 7148 BRTE(2) AR 1821 6 |Ad  H#(2) AR 1856 7 |L3H HE2) REF 19.95| 8 |5®  FIR(2) Wil 19.95
FEEI;%%*%(Z) KB & B LTEQ) BEIB2)
hELF . =g FA) — kH EXQ2) o T BRIGRET(2) s SLTERFNF(2)
10/03|, {00mR 1 1 |Z#Rs ET () 52.30| 2 | F&t ENEET(2) 5257 3 |FRLEHED N 52.60| 4 |EB % M 5(2) 53.42
it EQ) B #2722 AR #m0) ST FNEE(2)
Ik %I;J;'Eﬂ(z) HFE £ WA FRER2)
. S &FRQ - Bix DERQ2) . dll #EE(2)
5 |AIRP Heh 2w 0347 6 |KREET #ranye| 5383 7 |HES mh mx) 0410
TR BBTEQ) AR IhEQ) Bk EH3)




SE16EIBATH R h AT AR LB A

oY EH &

an REE (KT R ek

BHSSEMTETEARES QKK BRI BB RA ER

AH] @B (@[ & |@] K& i BB |m]  EZ i BB |m]  EZ i BB |m]  EZ B L

1008 FEZE | 1 |BR BH0) s mas| 2 [ L gams| 1m0 2 (8 HE) FgEma  1m30| 4 [EE REE) gias|  1mos
5 | FF2) HHEH 1m25| 6 |5k HER2) HRH 1m25| 6 |RREEHEHE2) REIES 1m25| 8 |FE MTE() RIRER 1m20
9 |*HF BFEQ Bl 1m20| 10 |1l FZE(2) BHyEH Tm20| 11 |55l XEQ) FRAHEF Tm15| 11 | FHEAZQ) RE®RH Tm15
e EREQ EEED Tm15| 14 |HEF FE&(1) ESaIEld Tm15

1003 FEZEL | 2 1 |EDERT@ 55| mos| 1 [EE —7E) waEs|  1m2s| 3 KW HEE s 1m0 3 (=2 0B BEH|  1m20
5 L@ FE®) REH RS 1m20| 5 [ B2 RgH 1m20| 7 | K& EE®) R 1m20| 8 |FE#F EH2) EIIEH Tm15
9 [T FIXQ) HEs 1m15| 10 |# HELV2) HEH Tm15

1008 FEZE | 1 |BR BH0) waEs| 0 2 |kipBmYR) wrdl ™ s kB B3 ol N4 mRL-T | Rgerel T
5 |#E 60 xegmen| T2 6 [mo g | T 7 |EExERQ | sxHme| 0 8 | BFQ) L]
o |m BmHQ sams| SO 0[mEaae) EEE L IS RYN R o0 Zr-r L I AP ST o) | o]
13| B BEIEQ e L IR P E S S 2200 a0 15 |mA mR) stger| O] 1o |mn wme | mEks| T
17|Em #E 0L I BE] T R Te) gEel 0o |sm wEe) wmime| Ol 20 (=R EAG) Apze| 1!
21|T5% @@ gEmen| | 2|k #EQ =] I 1 (= RO T I PV 7 W B0 wiREs| T
25 |8y FA() md|  Om2 6| LpmEmO) il I Pl T T KON B 5o (1T G I P ENTTE - ) samEs| 0%
2% @HEQ S I K LI -10) xgme| 2 o [kmopE() —amh| 2o |=E %o grmms| 2T
33 [REEAEM() S L N

1003 FEZEL | 2 BT ) gias| ) 2 |wE mIR) wEel ™ s w0 BEE s T 4 (@R Bz FHal
5 lwEmat | wxmmel T |Re 2@ w7 | EzmzEe wwel T e |Pz AR wigw| TS
o | £ guls| "L 10 |t ESQ) aozs| T |#E wEQ | 3902 | wEQ AL
13| XL mRO) x| POl a| w22 wme| s lmx 2E2@) | I BT s RO e ] I
17|k @%@ gulsp| 0Tl 18 |sem g gl SO 1o |Rs BmO) e L I PYI E SN PR sagal T
21|28 BAQ EL I PP 13 ) | O 2w wEG) agep| ST 24 |mie Bz w2
25 |08 2z=(2) gm0 |ar B wrel Ol |Em mm) | xmmme| o[ 28|mE mso) ol I
2|8 *ED) mEEs| 2% solgm M Amm| 2T 31 e WHO) G E L I EA VTS o A
33 | RBERT) samEs| 2

+0.7




SE16EIBATH R h AT AR LB A

#8:

RLERR (TF RS

Fowo EHW &
TJ4—ILR: AL {E3F

BREGERTRTEARS S DHEEFHRIS SREREE-RK ER

AH #EH ] B | K4 g Eo8% | fu K& g soEx | fu K# g soEx | fu K# g sRE%

10/08| FEEF | B EER wem|  omat| 2 B mEQ | AmmEs|  omu| 3 [£E 2HQ swEs|  omoo| 4 [BA HEQ AEE|  smss
5 B BERQ) HERH 8m45( 6 |HH IEH#(2) FEH 8ma4| 7 |FER HiDN2) EAHG 8m12| 8 |HA XE(2) TR A Tm94
9 =@ EHWQ) PR+ Tm28| 10 |iEmE HEM(2) KREERH Tm20| 11 |lLa BRI s Tm13[ 12 (&L H1) Dk 7m08
13|£F P#HO aEF 6m99| 14 |fEA FEF() L 6m92| 15 |JII%F FE(2) MAEH 6m88| 16 |18 &L T91£(2) BREH 6m85
175+ BHEQ SEH 6m78| 18 |k JIl £%(2) FEHEH 6m73( 19 |/NEJIIEEE(2) L 6m69| 20 |[{£BE EE(2) REERH 6m60
21 |/NE RREE(D BHsEH 6m41| 22 |4 EH(2) fEE=RF 6m25( 23 | k@ E4E(1) BIREEF 6m17| 24 |#ZBTHTHTEQ) HIREE 6m12
25 | A AHEH(2) = 5m95( 26 |FHIR Fifk(2) 2 5m89| 27 |FREHEXEF(2) AR 5m79| 27 |#BiEF SEFI(1) HERH 5m79
29 (2@ BEKQ) B 5m66| 30 LA Fh(1) BREF 5m43| 30 |/hE ARZE(2) (&L 5m43| 32 |EHAF HE®1) e 5m40
B|EOD EOQ FEh 5m35( 34 | &L FEX=A1) = 5m30| 35 | K12 EIE(2) (&L 5m29| 36 |# EBA&) &R+ 4m98




SE16EIBATH R h AT AR LB A

oY EH &

8 R (ILF-FiE) T4—ILE R B

BERISERTREEARZLOHFEFHFRS SR EE Rk ER

AH #H ] B | K4 & ARk |1 K& & ik |1 K# [FidEs aefk |1 K# [FilEs kS

10/03 :’ﬁ'ggj 1131 |=8  F0) FERF 13.44( 2 | EA() AR 1454 3 [BHEBEEBERA) AEEH 14.59( 4 [#aA FE(®) =R 14.99
5 |EX E5H0) = 15.06 6 |HH E&R(1) Flep 15.29 7 |HE BIEQ) Sl 15.85 8 [FEsK  #&(1) bt 15.90
9 [T EFI(1) AEFRFRH 16.24

10/08 | 2 F 2 |+07| 1 |#R R0 smma|  1801| 2 [mezmEE) gk 2| s |m emo HEED| 1453 4 [HH EHO) wEd| 1480
5 |5+ D) EEp 15.09| 6 [#RiE EE®1) AR )11 4t o 15.15( 7 |#H BExR3) = 15.44( 8 /M1 BRFI(1) b=l oo 15.69
9 [/ ARADCT) =1L 16.14

10/03 :”ﬁégf 3]-00]| 1 [=% #&&0) HEsh 14.25 2 |=H H#Q1) FEEFEH 14.29( 3 |HIEF #XKA1) 2 1472 4 |BHRMETE(1) Bl 15.15
5 |#hL #E) EEH 1521 6 |&8F Z30) EEE 15.40| 7 [JIGE meF0(N) =k 15.64

10/03 ?ﬁégj 4| +0.2 ] 1 |k KB HEH 13.77( 2 |A FKA) SR 1387| 3 [B&H (D) BHsEH 1413 4 [#@E W) AR & 14.70
5 |&EE EF(N) KEERH 14.72| 6 [ L5 &HXR®1) BOEd 1491 7 [hEBRER0) KEH 1537 8 |RE () AR 16.21

10/03 ?ﬁégj 5| +04 ] 1 |As FERE®W) AIRE S 13.66| 2 [RR RE®) EFHH 14.01| 3 [FFEEF) ZBH+ 14.07| 4 |5 E() AR 14.60
5 | EF EF=0) HERTP 15.34| 6 [skFE FREE(1) RERFF 1550 7 [@TE W) il 16.61

10/03| A2 F 6|-13] 1 |E® mEQ) wEAs|  1a01| 2 [mK s FHb|  1462| 3 |wo pEO) masEh|  1460| 4 |[2maEaO) wEkH| 1475
5 [l BZE() ARE)IF R 15.08| 6 [AH EH(1) AR P 15.27| 7 [RE BE&R®1) ey =il 15.44| 8 [FE HEx1) HRES 16.25

10/03 :Pﬁégj 7(-03] 1 Ak BKE®1) Ey=Ey 14.14( 2 |8 2EQ) HHREH 1460| 3 [FR @) = 14.62| 4 | (1) FfHERP 14.87
5 [z E2E(1) R 15.15( 6 |&Eth 3£iK7) AR )1 m o 1535 7 [/\& 1:3EQ1) FEEFP 1557 8 | LHE FRE®) L e 16.74

10/03 :Pﬁégj 8| -01] 1 [3AK &) HFA%HH 14.21| 2 [AER #LB&(1) AR P 1480 3 [lLE  #(1) FHEp 14.88| 4 |k BHEW) HHEH 15.37
5 |ER 1) S 15.38( 6 |2 T EEE() FEEFP 15.47( 7 |BEAN BXA) fERSP 16.00( 8 |F& & 7/(1) e =Fils 16.42

10/03 Tﬁ%éﬁj 9 1-07| 1 [tE2 KEEZE() il 1488 2 [ER #F1) L 1505 3 [fIA BET5(1) EHEF 15.25( 4 [;E #&#5(1) KEh 15.38
5 |FiE B0 Ful 15.60

10/03 ?]ﬁggf 10f+06 | 1 |FAK RiEQ) FHEH 1419 2 [ FEW st 14.68( 3 [ FIEE(1) AERSP 1481 4 | KL £&Q) KREfFP 14.83
5 [HK WA HESF 14.89| 6 [EA &) FEAF 15.38| 7 [SEEF E#E(1) AEFRH 17.35

10/08| 22 101 | 1 |mBERe | sgmEs| 292 (22 &80 w1423 3 [EOD 2Q wiEESs| 1420 4 |5 FEO WENIESR| 1491
5 |BiE £3x2) Fule 15.13| 6 |[HR B&HQ) fAERSP 15.18( 7 |LIEE#EQ2) R RH 15.88| 8 [&FH BETH(2) BEH 16.08




SE16EIBATH R h AT AR LB A

#8:

FLERR (XF - FiF)

Fowo EHW &
TJ4—ILR: AL {E3F

BERISERTREEARZLOHFEFHFRS RERIE - RKER
AR ZE ] & |4 K% i 8 | 4 K4 AiE EEfx | 4 K4 FiE EEfx | 4 K4 iR E%
10/03 gﬁ—(ﬁj 2| +02] 1 |5kE BXQ) EEp 13.20( 2 |fREE EFQ) BRI F 13.73| 3 |EH ZEF(2) FEBF 1385 4 |[£H FHX2) AEEH 14.28
5 [tE< K #(Q2) REH 14.30| 6 [P/ #AERQ) BHHsEH 14.55( 7 |BaAt #hK(2) =l 15.03| 8 [EAD<L(2) EAH$ 15.48
9 [:EH HFQ2) HEsh 17.04
10/03 fﬁij 3]-04| 1 [SN FAQ SR 13.93( 2 | KL &HHL2) EEE 14.40| 3 [FEAK MEQ) KE®RH 1450 4 [HAAEHEF2) =R 14.54
5 iI%I2A(2) AREA )11 1459 6 |&R& ELUQ2) HH 1472 7 |RRE TEZQ) BHsEH 14.83| 8 | KAIRER(Q2) RgP Rt 15.48
10/03 fﬁij 4| -1.0] 1 [iTIF FNEQ) ZH %% 13.24( 2 |)\&FHN(2) =1=ks 13.80( 3 |FRE BFI2) REH 14.02( 4 | K& 1EXQ) RAEHH 14.19
5 | KAREHEQ) REfFH 1472 6 [HME B2 BRIES 1481| 7 [d# B=Q@ BIR A 15.74] 8 |#FE E2(2) —Amh 16.20
10/03 ;Pf;é‘)j 5 | +2.1 | 1 [HBOEETEQ?) SEH 13.13] 2 [#3# F1EQ) L 13.45| 3 [FHERETF(2) FEH 13.55| 4 B EFQ) ARE )11 4L 13.98
5 [k BX@ EE e 14.04( 6 [lL)l 2@ RERFF 1456 7 [#&8FH RO EBEF 14.78( 8 |¥FEH HHQ) =l 14.98
9 |RA tiE?2 Flep 15.30
10/03 fji)i 6| +05 | 1[Il $£Z(Q) HEH 13.26| 2 [/ il EF(Q) L 13.65 3 |fEE HFI(2) AR )11t e 13.67| 4 [Mefs  E(Q2) FERB P 13.71
5 |RAHDY(Q2) AIRE S 14.38] 6 [JIR #EXRQ) AREA 1458 7 [KFEEREQ2) BDOE 14.80( 8 [#k FEQ) KErp 15.65
10/03 fji)i 7 +00 ] 1| KA BRiIN2) MERSP 13.64| 2 LN £FR©) wEH 14.08| 3 (R EAHDYQ) KERH 1412 4 [BER ¥H©Q FEHH 14.27
5 | ABEQ) A )11 14.48| 6 [XE DEQ) RERSP 14.93| 7 [BHE #BQ mEIH 1534 8 [ 7TEE(Q2) AR+ 15.76
10/03 fﬁéﬁj 8 | +03 | 1 [FN T&Q) AR 13.66| 2 [EEBHEEQ) FEREFEH 13.70| 3 [L5 (@2 mEH 1447 4 |HFN EFQ 1=k 14.70
5 |lUAX EHFQ BB 1477 6 [R5 #R0Q) HERSP 1480( 7 |iZE BxQ) ey =il 15.26 8 |HAh #EM(2) ERd 15.35
10/03 fﬁéﬁj 9|-15]1|&HF XEQ FERSP 13.68| 2 IiT L Fii#(2) SR 13.83( 3 |HK FIRQ) BEH 14.18] 4 (&S FXOQ) —HBm4 14.26
5 [l YH@ &M ® 1440| 6 [ BX©Q) EEH 1470 7 |BRE#REQ2) HHREH 15.18| 8 [AifE F:E(2) e =Fils 15.49
+%ﬁé<5(2) ROFIRQ) kgl %%(2) BE 782
10/03 fﬁ(ﬁg 1 WEEESS ‘L%,E;Eﬁuigi 5352| 2 [ ;lﬁﬁ %gg; 5401| 3 |BAYEF u}%mﬁgg; 55.99| 4 |grEmeh gg %zg; 56.50
T FNEQ2) HHF =2 BRIt FE() =HF X202
®Rs PEQ) [RE () E%EIJJ:?E(Z)
5 |ZB/E® gg g%g; 57.65| 6 |FEH Eg%g% 57.80( 7 [RigFRF 7@'&%223 59.25
Bkt #hK(2) R BUAR2) fBHEEFF2)




SE16EIBATH R h AT AR LB A

oY EH &

—_— LN . =
e SRR (XF-TR) Pkl 15
BEEGERTREEEABIEZ QHFELFFEIS - 1 — — =T = — =T = EE_-%:IE : 527‘13517:\
AR [ELE] #l A | fu K4 FiE ok | fu FiE FC 8 i FiE L8 0 i o
- ILE FFAR2) - F# thEEQ2) - KEHDYQ) iﬁﬁ}E% gz(z)
L F Il #EZ(2) - EERBIHEQ) e B Q) FRIE =2
10/03], {00mR 2 1 |EEH B EX2) 54.05| 2 |EEEH == éi(Z) 5471 3 |RIREFEESH wm o 2() 55.26| 4 |E&s 2 B (2) 55.41
Bk EBA) BOEEEQ) RO 2(2) KiEHMY(2)
BRE&REQ) mEA  FQ) D EFQ) E:ﬁ !rz&é.jrgz)
NE ZEAR2) - THEEFQ2) HK FRQ) . R EM(2)
5 |ERRS | )| 0% O [FEF WF gfe)| 07 7 |RRE xEzUB)| 0740 8 |FHALE tm mpe)| 88
B EKQ2) AT BEIEQN) =H ENQ) AT BEEQ
ER EFQ2) IE FiH) e 231) 7;# gaﬁ(z)
hELF . =i Fq0) . EI-3:10) " AF BRM2) = D YUH©2)
10/03(,° T0omR 3 1 |Z#ES E=T ) 52.43| 2 |5AIEMH Heh 231 53.31| 3 |#AEBE+ NI 55.93| 4 |{ERT HATTET(2) 56.22
i EQ) TR BETEQ2) HR BEQ WA $ER2)
Ti= - {0)) HiE DEQ) ﬂi_%’IEgﬁ(z)
I HEA) XL F2Q2) AR #mQ)
Bk ETQ2) HWE BEQ2 IR zf(z) iEE ﬁ%gzi
FELF RigE 202 P HiE E2Q2) - e %02 5 B oDEQ
10703, oomR 4 I [AEEL mE )| 42 2 |[AxRET t# 2| 0% 3 |=HEE E8 mp(| 0090 4 |RERS s mEom| 987
¥ HhEQ) B ¥F©2 & Bk H E < $1(2)
LH BFBQ FEAT N v 0] B =Ff§(1) il FEQ)
" = - 2
5 | BRI )IIEE e g;ﬁ Eﬁg; 56.84| 6 | §E é;g; 59.12| 7 |AEH géﬁ é’%‘;gg 59.98| 8 [[ZEWEH ,Jm\fﬁ ‘;;Eg 1:03.28
AWl BEAE0) TERES5(2) JIER FERQ2) B 30)
KB & HE £H2 AF FEr©2) ﬁ;%llzr ME2)
FELF — JKH E%Q2) < Bix WERN2) " R (1) SIHZ2A(2)
10/03], {oomR 5 1 [FEHh EmmEgo)| 5257 2 |[KREES HEmoye| 5420 3 |FIRS wgiTzEr)|  9535[ 4 |HFIIH WE Lr)| 5734
HE #7202 a= ZH0) E) FRQ2) HE BIE0)
KL 8x0) & =8O
- A &#5(1) pNITRE2-S¢)) .
5 [REH B mp@)| %8| 6 |REMT IO g 10033
Fith BEEQ) wil - 2E©2)
FELF
10/03 | @ E = Bk 1 1 |Bf —1EQ@) BRES 1m28| 2 |EBDEEF2) TEoh 1m26

BASREH




